



# В НОВЫЕ ДОМА – МИРА И ДОБРА

Сразу шесть волоконовских семей, которые воспитывают детей с ограниченными возможностями здоровья, на прошлой неделе получили новое жильё. Ключи от домов им лично вручил губернатор Белгородской области В.В. Гладков.

Большинство семей – многодетные, и для каждой решение жилищного вопроса без поддержки государства являлось невозможным. Под федеральные проекты они, зачастую, не подходили, а самостоятельно накопить на покупку жилья не могли. Ведь, как правило, один родитель в такой семье не имеет возможности работать, а должен оставаться дома с ребёнком, требующим постоянного внимания и заботы.

Улучшить жилищные условия помогла региональная программа по обеспечению жильём семей, воспитывающих детей с особенностями развития, инициированная губернатором. Вместе с ключами от жилплощади Вячеслав Владимирович вручил детям подарки.

Счастливыми обладателями квадратных метров стали семьи: Людмилы Анатольевны Алейниковой, Азера Шахмуратовича и Наргизы Ахмадовны Дежапаридзе, Елены Сергеевны Константиновой, Ивана Алексеевича и Елены Сергеевны Латыниных, Людмилы Сергеевны Скларовой, Николая Борисовича и Ольги Ивановны Циорба. Все жилые помещения были приобретены на вторичном рынке. Новые владельцы активно участвовали в выборе своего будущего жилья.

– В этом году было потрачено 340 млн на обеспечение жильём семей с детьми инвалидами и 1 млрд рублей на обеспечение жильём многодетных семей. Мне кажется, это большие деньги, большое количество семей. Надеюсь, это решение улучшит условия вашей жизни, а дети будут чаще улыбаться. Мира и добра каждому из вас! – обратился к семьям В.В. Гладков.



В.В. Гладков и семья Е.С. Константиновой

Один из домов по приглашению новосёллов Вячеслав Владимирович посетил и оценил условия их будущего проживания. Николай Борисович и Ольга Ивановна Циорба – родители шестерых детей. Двое, сын и дочь, уже взрослые и создали свои семьи, а четверо живут с родителями. Раньше семья ютилась в домишке в 28 кв. м в хуторе Владимировка. Теперь многочисленное семейство благодаря губернаторской программе обладает домом площадью без малого 130 кв. м. У одного из мальчиков болезнь сейчас находится в стадии ремиссии, и родители надеются, что новые жи-

лищные условия будут способствовать его скорейшему выздоровлению.

– Этот дом сразу понравился всей нашей семье. Здесь много комнат, теперь каждому найдётся место. Самую большую было решено отдать трём сыновьям, – поделился Ольга Ивановна.

Помимо просторной жилплощади, на территории усадьбы имеются хозяйственные постройки, баня, летняя кухня и огород. Вячеслав Владимирович порекомендовал семье задуматься о получении государственной поддержки по программе социального контракта на развитие ЛПХ – оформить соцконтракт на строительство теплицы. Для большой семьи это может стать хорошим подспорьем в обеспечении себя свежими, экологически чистыми овощами и возможностью иметь дополнительный заработок.

Несмотря на свой плотный график, руководитель региона старается максимально уделять время общению с жителями. Вот и на этот раз сразу после вручения ключей он навестил ветерана Великой Отечественной войны Григория Фёдоровича Вороневского, который на днях отметил свой 104-й день рождения. Война началась, когда Григорию Фёдоровичу было 23 года. До этого времени он успел окончить фармацевтический факультет. На фронте заведовал аптекой, затем возглавил военный госпиталь. Там же он встретил свою супругу – медсестру Ольгу. Григорий Фёдорович награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа» и «За Победу над Германией».

Наталья КОЛОМЬЦ  
Фото автора.



Семья Циорба

## ● 21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА

### УВАЖАЕМЫЕ БУХГАЛТЕРЫ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛЕЙ!

Примите самые искренние и теплые поздравления с Днем бухгалтера России!

В современном мире сложно представить себе какое-либо успешное предприятие или организацию, где не было бы специалистов бухгалтерского учёта. Ведь все расходы и выплаты, налоги и зарплаты, отчёты, счета, сведения баланса – всё, что касается финансов, сосредоточено в надёжных руках бухгалтеров.

На Волоконовской земле трудятся добросовестные, внимательные и ответственные сотрудники. От вашего профессионализма и компетентности во многом зависит эффективная финансово-хозяйственная деятельность предприятий и организаций и в конечном итоге – социально-экономическое развитие нашего района.

Пусть накопленный опыт, знание дела, безупречное качество работы и внедрение современных технологий позволят вам и впредь на высоком уровне выполнять свои профессиональные обязанности.

От всего сердца желаем вам крепкого здоровья и счастья, благополучия, больших созидательных успехов на благо нашего района!

С уважением С. БИКЕТОВ,  
глава администрации  
Волоконовского района  
Н. МЕЛАНИНА,  
председатель Муниципального совета.

## НАРОДНАЯ ПРОГРАММА

Партия «Единая Россия» практически выполнила «Народную программу» на 2022-й год, авторами которой стали жители всей страны.

Свои идеи по улучшению жизни в районе предложили и волоконовцы. Благодаря этой программе в поселке Пятницкое завершился капитальный ремонт Центра культурного развития, который был основан в 1960 году как Дом культуры. В 2009 году ему присвоен статус «Модельный», а с 2017 года – Центр культурного развития.

В зоне обслуживания учреждения – 4484 человека, из них 784 – дети, 207 – подростки, 1031 – молодежь.

В Центре культурного развития функционируют клубные формирования, работают кружки по интересам, основной жанровой направленности: вокал, хореография, инструментальное и декоративно-прикладное творчество.

Гордостью ЦКР являются творческие коллективы, имеющие почётное звание «Народный самодеятельный коллектив», духовой оркестр «Ника», ставший в 2020 году победителем всероссийского конкурса «Культура – это мы!» и обладателем президентского гранта; ансамбль казачьей песни «Вольница», который проводит свои творческие лаборатории для коллективов всей области, входит в состав жюри областных конкурсов; ансамбль народных инструментов «Экспромт», неоднократный победитель всероссийских и областных конкурсов; детский духовой оркестр, дважды участник всероссийского конкурса «Серебряные трубы Черноморья» (2018, 2019 годы).

Пятницкое по праву называют «Музыкальной слободой». Пятничане – яркий пример того, как творчество и искусство становятся неотъемлемой составляющей жизни.

В здании ЦКР обновился фасад, концертный зал, оборудованы звукозаписывающая студия и караоке-клуб, планируется открытие клуба виртуальной реальности. Сумма контракта составила 15,4 миллиона рублей, свыше 11 миллионов – средства федерального бюджета. И это лишь малая часть того, что вошло в «Народную программу» партии.

О. ШИЛОВА,  
депутат Поселкового собрания  
городского поселения «Посёлок Пятницкое».

## Прокуратура Волоконовского района разъясняет:

Для льготных категорий граждан предусмотрено преимущественное право зачисления в колледжи и техникумы.

Федеральным законом от 14 июля 2022 г. № 296-ФЗ внесены изменения в статью 68 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», которыми предоставлены льготы категориям граждан преимущественного права зачисления на обучение по образовательным программам СПО получили 13 категорий граждан, предусмотренных частью 7 статьи 71 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Право на льготное зачисление в образовательную организацию на обучение по образовательным программам СПО получили 13 категорий граждан, предусмотренных частью 7 статьи 71 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Среди них, в частности, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы, и др.

Преимущественное право зачисления в колледжи и техникумы будет предоставляться указанным лицам при условии успешного прохождения вступительных испытаний (в случае их проведения) и при прочих равных условиях.

Ранее право на приоритетное зачисление было только в ВУЗы.

**М. ДОЛИНСКАЯ,**  
старший помощник  
прокурора района.

• 21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА

# БУХГАЛТЕРСКИЙ ТАНДЕМ

**Экономика как целых государств, так и отдельных производств, зависит от планомерного бухгалтерского учёта. В понедельник специалисты данной сферы отметят свой профессиональный праздник – День бухгалтера.**

Главного бухгалтера МУП БОЖФ «Волоконовское» Елену Леонидовну Фурсину и её коллегу – бухгалтера Ольгу Викторовну Старченко можно охарактеризовать как профессионалов, образованных и компетентных. Вместе они трудятся в коммунальной сфере 34 года, и за это время доказали на практике, что являются слаженным бухгалтерским тандемом. Их трудовой успех подтверждает множество наград районной и областной власти.

Сегодня к работнику бухгалтерии предъявляются самые серьёзные требования, он должен быть профессионалом, знающим основы бухгалтерского учёта, законодательства, умеющие работать с большим объёмом информации, со специализированными компьютерными программами. Так, под руководством Елены Леонидовны осуществляются мероприятия по рациональной организации бухучёта и отчётности, ведётся контроль эконо-

мического использования материальных, трудовых и финансовых ресурсов, одним словом, она заботится об обеспечении финансовой устойчивости предприятия. Ольга Викторовна начисляет сотрудникам заработную плату, производит перечисление платежей в государственный бюджет и взносов в фонд социального страхования и пенсионный фонд. За годы совместной работы они не только нашли общий язык с цифрами, но и в общении друг с другом. Всё рабочее время проводят в одном кабинете, поэтому разделяют между собой как профессиональные обязанности, так и житейские проблемы и чаяния.

– Мы всегда поддерживаем друг друга, и благодаря таким тёплым человеческим отношениям, которые между нами сложились, справляемся со всеми рабочими трудностями, – говорят бухгалтеры. А своим коллегам желают, чтобы в жизни, как и на работе, всё сходилось: дебет с кредитом, счастье с радостью, баланс желаний всегда совпадал с материальными возможностями, доходы превышали расходы, а счастье и любовь в домах с каждым днём только приумножались.

**Анна ГАПЕШКИНА**  
Фото автора.



О.В. Старченко и Е.Л. Фурсина

# КОМСОМОЛ, ТЫ В ПАМЯТИ МОЕЙ!

В читальном зале Центральной районной библиотеки состоялось торжественное мероприятие в честь дня рождения самой массовой общественно-политической организации советской молодёжи.

Комсомол был надеждой и гордостью советского народа. В его рядах выросли миллионы молодых патриотов, активных строителей общества. Комсомол ушёл в историю, но память о нём ещё долго будет согревать душу тех, кто всегда жил по принципу: «Раньше думай о Родине, а потом о себе».

В 1918 году в измотанной

Первой мировой и Гражданской войнами России родилось новое движение, объединившее молодёжь. С 28 октября по 4 ноября в Москве прошёл первый Всероссийский съезд рабочей и крестьянской молодёжи, который объявил о создании РКСМ. В 1924 году комсомол стал называться Ленинским, а с 1926 года – Всесоюзным: ВЛКСМ. Одной из главных задач организации стало вовлечение рабочей и крестьянской молодёжи в активное строительство Советской России. Жизнь первых поколений комсомольцев была трудной. В 1919 году комсомол объявил первую Всероссийскую мобили-

зацию. В свои 14 лет винтовку в руки взял солдат революции Аркадий Гайдар, который о том времени сказал: «Это не биография у меня необыкновенная, а время необыкновенное». В первые же дни Великой Отечественной войны ВЛКСМ направил в Вооружённые Силы около миллиона молодых патриотов, и их самоотверженный труд сыграл важную роль в разгроме врага. Придя с фронтов, комсомольцы были направлены на восстановление народного хозяйства.

В стране не хватало угля, металла, машин – они строили шахты, фабрики, заводы. Не хватало электричества, и комсомольцев отправляли возводить ДнепрогЭС и Волховстрой. Кроме того, они участвовали в создании колхозов, выводили на поля первые тракторы, учились сами и учили других.

История комсомола Белгородской области – зеркальное отражение истории ВЛКСМ в целом. Комсомольская организация в п. Волоконовка, созданная в 1919 году, всегда являлась важной частью и внесла в её летопись свои незабываемые страницы.

Активисты нашего района, вступившие в ряды ВЛКСМ, с ностальгией вспомнили о том времени, и исполняя пес-



А.В. Бурлаченко, Т.Г. Ковалёва, Н.П. Кругляков, А.В. Дрыгола

ни тех лет, сошлись во мнении – несмотря на то, что комсомол является славной историей, в жизни каждого человека должна быть своя ударная стройка. Сегодня в ходе специальной военной операции наша молодёжь героически сражается, о её подвигах ежедневно говорят по телевидению.

– Я уверена, что этим ребятам в детстве их родители, бабушки и дедушки из числа комсомольцев минувших лет читали правильные книги и фильмы, вместе смотрели патриотические фильмы, – сказала Т.Г. Ковалёва.

Сейчас, в наше непростое время, сердца людей старшего поколения всё такие же беспокойные – они не остаются в стороне от событий, происходящих в стране. Проводят «Уроки мужества», организуют сбор помощи военнослужащим, участвующим в СВО, и, как могут, поддерживают их в нелёгком ратном подвиге.

Завершением тематической встречи стало вручение наград; Почётный знак Российского Союза ветеранов вручён начальнику штаба юнармейского общественного движения А.В. Бурла-

ченко. Кроме того, за большой личный вклад в военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения Алексей Васильевич поощрен Благодарностью регионального отделения Российского Союза ветеранов. За активную жизненную позицию отмечены Благодарностями: Александр Владимирович Дрыгола, Николай Павлович Кругляков, Александр Владимирович Никитин и Татьяна Григорьевна Ковалёва.

**Анна ШЕВЧЕНКО**  
Фото автора.



Н.Н. Михалко, Е.Г. Фёдорова

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).